



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΜΕ ΝΕΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΔΟΞΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ

Φτιάχνουμε έναν σύγχρονο «Κόσμο»

Αν δεν υπήρχε «Ο Κόσμος» και ο ιστορικός τού μέλλοντος ήθελε να ενημερωθεί για τις παροικιακές δραστηριότητες στην τελευταία βδομάδα τού Μαρτίου φέτος από το αντίπαλο έντυπο, θα πίστευε πως το μόνο αξιοσημείωτο ήταν οι σκληρές κόντρες για την πώληση τού «Κοινοτικού Μεγάρου». Ευτυχώς που υπάρχει «Ο Κόσμος», λοιπόν, που γράφει και φωτογραφίζει την ιστορία τής παροικίας χωρίς αποκλεισμούς, χωρίς ύβρεις και συκοφαντίες, χωρίς παραπληροφόρηση με ψεύτικες ειδήσεις. Επειδή η έκδοση μιας εφημερίδας απαιτεί μαστοριά, μεράκι, ευσυνειδησία, πολυφωνία και ελευθεροτυπία, στην έκδοση τής περασμένης Τρίτης, η εφημερίδα μας δημοσίευσε ρεπορτάζ με δεκάδες φωτογραφίες από οκτώ (8!) παροικιακές εκδηλώσεις και σχόλια από πέντε (5!) αρθρογράφους, ενώ το καυμένο αντίπαλο έντυπο δημοσίευσε τις ανοπίες που το εφοδιάζουν οι εχθροί τής Κοινότητας.

Βέβαια, εμείς εδώ δεν κοιτάμε πώς θα τη βγάλουμε καθαρή σήμερα, αλλά μελετάμε, σχεδιάζουμε και αποφασίζουμε για το αύριο. Εγώ δεν θάμην εδώ για πάντα, όμως, με φιλοπρόοδο εκδότη τον Σπύρο Χαράλαμπος και οραματιστή διευθυντή τον χαλκέντερο Γιάννη Δραμιτινό, γνωρίζω ότι το μέλλον τού «Κόσμου» είναι εξασφαλισμένο. Ήδη πραγματοποιήσαμε το στόχο μας για ανάπτυξη στο διαδίκτυο με την νέα σύγχρονη ιστοσελίδα μας <http://kosmosnewspaper.com.au> που εγκαινιάσαμε προχθές Τετάρτη, ενώ πρωτοπορούμε και στον φιλικό τομέα με την μεγάλη συναυλία «μελωδικό ταξίδι στο χτες» από τους μουσικούς που μάς διασκέδαζαν στα νειάτα μας. Όλα τα έσοδα από τη συναυλία θα δοθούν στον αιδ. πατέρα Νεκτάριο Ζορμπάλα για το συσσίτιο που προσφέρει κάθε μέρα. Αλλωστε, «Ο Κόσμος» υποστηρίζει κάθε προσπάθεια ανακούφισης αυτών που έχουν ανάγκη την βοήθειά

μας και θα ενθαρρύνει περισσότερες εκδηλώσεις για τον ιερό αυτό σκοπό. Εξάλλου, στο τραπέζι υπάρχουν και άλλα σχέδια ανάπτυξης στο εγγύς και απώτερο μέλλον που μπορούμε να τα πραγματοποιήσουμε για έναν και μοναδικό λόγο: την συμπαράσταση των αναγνωστών μας, των παροικιακών φορέων και των επιχειρήσεων. Όμως, αυτή τη συμπαράσταση δεν μας την προσφέρουν για την ομορφιά μας, αλλά επειδή βλέπουν το μεγάλο έργο τού «Κόσμου» σαν το μοναδικό έντυπο που εργάζεται για την ομόνοια στην παροικία και για την πρόδοσή της. «Ο Κόσμος» αγωνίστηκε για να συμφιλωθούν η Αρχιεπισκοπή με την Κοινότητα, όπως υποστήριξε κάθε προσπάθεια ανάπτυξης των φορέων μας, είτε η «Βασιλειάδα» είναι, είτε η Κοινότητα είναι, είτε η ΑΧΕΠΑ είναι, είτε η Ανω Κρύα Βρύση είναι. Θα υποστηρίξουμε κάθε προσπάθεια, αλλά και θα αποκαλύπτουμε αυτούς που υπονομεύουν αυτές τις

προσπάθειες, με συκοφαντίες και παραπληροφόρηση. Εμείς έχουμε τη φωνή για να προστατεύσουμε αυτούς που συκοφαντούνται και θα την χρησιμοποιήσουμε στη διαπάση όποτε χρειαστεί. Επόμενος στόχος μας είναι η συμφιλώση με τη νεολαία μας για να την ελκύσουμε στα παροικιακά δρώμενα και να την ενθαρρύνουμε ν' αναλάβει τις ευθύνες της. Θα το πω για χιλιοστή φορά πως είτε μας αρέσει, είτε όχι δεν έχουμε άλλη επιλογή: Η θα φέρουμε τη νεολαία κοντά μας, ή θα βάλουμε ημερομηνία λήξης στις οργανώσεις μας, που μερικές ήδη πνέουν τα λοίσθια. Με λίγα λόγια, φίλοι μου, εμείς εδώ σ' αυτό το μετερίζι φτιάχνουμε έναν σύγχρονο «Κόσμο» επειδή είμαστε ταγμένοι σ' αυτό το λειτούργημα και δεν θα το προδώσουμε, ούτε θα το εγκαταλείψουμε στο έλεος των παρείσακτων. Εκείνο που προσδοκούμε είναι να σάς νιώθουμε δίπλα μας!

Κοινοτικοί συνωμότες

«Αν έχεις τέτοιους φίλους, τί τους θέλεις τους εχθρούς;» λένε οι σοφοί Έλληνες και επαληθεύεται με τον πιο αδιάντροπο, θρασύ τρόπο από αυτούς τούς «φίλους» τής Κοινότητας που συνωμοτούν για να την καταποντίσουν. Ήδη εθεάθησαν σε δημόσιο χώρο να συζητούν τις επόμενες κινήσεις τους για να ανατραπεί η απόφαση ειδικής συνέλευσης για την πώληση τού κτηρίου στο Πάτινγκτον, χρησιμοποιώντας τον... τύπο(!) -όπως έγραψαν- που δημοσιεύει τις ανώνυμες αρλουμπολογίες τους. Είναι αξιοσημείωτο το γεγονός πως κάθε φορά που ο... τύπος αναφέρεται στο θέμα τής πώλησης τού κτηρίου οι προσφορές αυξάνονται και αισίως έφτασαν ήδη τα \$30 εκατομμύρια, σφαλώς θα ξεπεράσουν τα \$50 εκατομμύρια και αν κάνουμε υπομονή θα διαβάσουμε προσφορά \$100 εκατομμυρίων. Ο... τύπος, βέβαια, ανέκαθεν υποτιμά τη νοημοσύνη των αναγνωστών του και καλά τους κάνει, αφού τόσο φαίσι ουσία διαθέτουν ανάμεσα σ' αυτά τους και δεν τους λείπει πως η μεγαλύτερη προσφορά που ακούστηκε στην ειδική συνέλευση τής 12ης Μαρτίου ήταν \$25 εκατομμύρια. Όλες οι άλλες «προσφορές» έγιναν μετά την συνέλευση που αποφάσισε την πώληση τού κτηρίου και κανείς δεν γνωρίζει την πηγή τους. Είναι πολύ εύκολο για κάποιον που γνωρίζει ότι ένα κτήριο έχει πωληθεί και δεν θα αναγκαστεί να το αγοράσει, να προσφέρει όποιο αστρονομικό ποσό για να κάνει την πλάκα του, ή να βοηθήσει κάποιο φιλαράκι του. Κανείς δεν αμφισβητεί ότι το κτήριο στο Πάτινγκτον βρίσκεται σε πολύ προνομακική θέση, αλλά οι συνωμότες και ο... τύπος δεν αναφέρουν πως έχουν εξακριβωθεί τα μεγάλα τεχνικά αδιέξοδα που θ' αντιμετωπίσει στην ανοικοδόμηση ο αγοραστής, γι' αυτό και η επίσημη εκτίμηση είναι μόνο \$11,5 εκατομμύρια. Ίσως δεν θα έπρεπε ν' ασχοληθώ με τέτοιες χαζομάρες, αλλά αυτοί οι... «φίλοι» τής Κοινότητας παίζουν ένα πολύ επικίνδυνο παιχνίδι για το μέλλον τού ιστορικού φορέα

μας σε συνεργασία με έναν άσπονδο εχθρό του. Πρόβλεψή μου είναι πως και αν ακόμη μαζέψουν υπογράφες για ειδική συνέλευση, πάλι θα τους απορρίψουν τα μέλη που πραγματικά αγαπούν την Κοινότητα και ανυπομονούν να εισπράξει τα \$23 εκατομμύρια για να μπει στην εποχή τής ανάπτυξης και πρόόδου. Αν όμως -παρ' ελπίδα- μπορέσουν ν' ακύρωσουν την πώληση του κτηρίου, θα πετύχουν το στόχο τους για την καταστροφή της αφού ο αγοραστής θα διεκδικήσει μεγάλη αποζημίωση που θα φέρει την Κοινότητα στο χείλος τού γκρεμού, την χρεοκοπία. Υπενθυμίζω πως αν ο αγοραστής δεν πληρώσει τα \$23 εκατομμύρια για ν' αγοράσει το κτήριο στο τέλος Νοεμβρίου, η Κοινότητα θα κρατήσει το ένα εκατομμύριο και πλέον δολάρια τής προκαταβολής, ενώ μπορεί να διεκδικήσει και αποζημίωση. Γιατί να μην κάνει το ίδιο και ο αγοραστής αν η Κοινότητα ακυρώσει την πώληση; Πάντως, να προσθέσω το σημαντικότερο: Στην συνωμοσία για την καταστροφή τής Κοινότητας δεν συμμετέχουν όλοι όσοι διαφώνησαν στην πώληση τού κτηρίου, επειδή σέβονται την απόφαση τής ειδικής συνέλευσης. Οι συνωμότες είναι μια ομαδούλα με επικεφαλής έναν «αριστερό» με πολύ βαθειά τσέπη... Αλλά είπαμε, δεν είπαμε; Αν έχεις τέτοιους φίλους, τί τους θέλεις τους εχθρούς;

Ο μακελλάρης τής Δαμασκού

Ο μακελλάρης τής Δαμασκού, Μπασίρ αλ Ασάντ, συνεχίζει να σφαγιάζει τους συμπατριώτες του με τον πιο απάνθρωπο τρόπο, χρησιμοποιώντας χημικά όπλα που προκαλούν οδυνηρό θάνατο. Πριν μερικές μέρες ο Ασάντ βομβάρδισε συμπατριώτες του με χημικά όπλα με αποτέλεσμα να πεθάνουν ακόμη και αθώα παιδιά, όμως όπως όλοι σχεδόν οι φονιάδες αρνείται την ενοχή του και δυστυχώς τον υποστηρίζουν οι Ρώσοι, όταν και ο πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ εξοργίστηκε μπροστά σ' αυτό το έγκλημα κατά τής

ανθρωπότητας. Ο Ασάντ και οι Ρώσοι δικαιολογούνται πως τα χημικά όπλα χρησιμοποιήσαν οι αντάρτες, αλλά αυτοί δεν έχουν αεροπλάνα και γιατί να σκοτώσουν δικούς τους ανθρώπους; Εξάλλου, ο μακελλάρης τής Δαμασκού έστειλε τα αεροπλάνα του να βομβαρδίσουν και το νοσοκομείο στο οποίο είχαν μεταφερθεί τα θύματα τού εγκλήματός του. Το ερώτημα είναι ως πότε θα ανέχεται η ανθρωπότητα αυτό το τέρας που σκότωσε 500.000 συμπατριώτες του και έστειλε πέντε εκατομμύρια στην προσφυγιά; Η απάντηση είναι όσο τού πουλάει προστασία ο Πούτιν για τις ρωσικές βάσεις στη Συρία. Η λύση; Να εγγυηθεί ο ΟΗΕ πως η Ρωσία δεν θα χάσει τις βάσεις της στη Συρία, αν παραδώσει τον Ασάντ στο Διεθνές Δικαστήριο για να δικαστεί.

Καλόο!

Πάει ένας γάιδαρος στον φούρνο και λέει στον φούρναρη... «Ένα κιλό ψωμί» Ο φούρναρης έχει καζέψει και δεν κάνει τίποτα. Ο γάιδαρος του ξαναλέει: «Ένα κιλό ψωμί.» Ο φούρναρης του το δίνει... «Πόσο κάνει;» «Τίποτα, κερασμένο.» «Ευχαριστώ», λέει ο γάιδαρος και φεύγει. Ο φούρναρης, αφού έφυγε ο γάιδαρος, κάθεται και μονολογεί: «Ένας γάιδαρος ήρθε και μου ζήτησε ψωμί, τι άλλο θα δούμε σήμερα;» Εκείνη τη στιγμή μπαίνει ξανά μέσα ο γάιδαρος και του λέει: «Μήπως έχεις και μια σακούλα γιατί είμαι με το μηχανάκι;»

Ακόμη ένα:

Εχω φάει μια μπουγάτσα, δύο σπανακόπιτες, ένα σάντουιτς, δύο σοκολάτες και πάω να βουτήξω στην πισίνα. Να δουλέψει και λίγο το τεμπελόσκυλο ο ναυαγοσώστης!